



Broj: 07 – 44 – 11140- 2/17
 Cazin, 02.08.2017.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u gradu Cazinu za 01./02.08.'17. god., dostavlja se,-
 Izvještavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području Grada Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 7
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela	1	U 23:35 teška krađa, provala u porodičnu kuću u Mutniku. N.N. počinioci, Istraga u toku.
Javni red i mir	3	U 10:00 u mjestu Podgredina nepostupanje po naredbi ovlaštenih sl.lica 2 lica. Isti lišeni slobode. U 15:00 u mjestu Klisa Strane drsko ponašanje 1 lica . Izgrednik lišen slobode. U 21:30 fizički napad 1 lica na drugo na trgu Zlatnih Ljiljana.
Saob.nesreće	3	U 04:00 juče 01.08. slijetanje 1 m/v i udar u betonski stub u Podgredini. u 10:50 u ul.Cazinskih Brigada sudar 2 putnučka m/v i u 14:10 na lok.putu u Majetići sudar 2 m/v. Bez povrijeđenih.

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja :					
Pregleda	73	Povreda	-	Korištenje saniteta:	korišten 1 x .
Obavijest:					

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema. Otežano je snabdjevanje vodom prevelika potrošnja. Apel na stanovništvo na racionalnu potrošnju. Moguće redukcije. (JKP VODOVOD)				
Elektro-snabdjevanje	Sistem trenutno stabilan, uredno sabdjevanje. Nema planiranih radova Elektrodistribucije Bihać PJD Cazin na elektro-energetskim objektima.				
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redu odvožnje. Javno komunalno preduzeće „Čistoća“ d.o.o. obavještava korisnike komunalnih usluga da će se zbog visokih temperatura odvoz komunalnog otpada vršiti u ranijim jutarnjim satima. Unaprijed se zahvaljujemo na razumijevanju. (ČISTOĆA)				
Saobraćaj –putni pravci	<p>Prema prikupljenim informacijama, jutros se na putnim pravcima u našoj zemlji, saobraća bez vanrednih ograničenja. Pojačana je frekvencija vozila na dionicama u gradskim centrima, dok se na ostalim dionicama saobraća umjerenim intenzitetom. Zbog visokih dnevnih temperatura, preporučujemo da se na duža putovanja kreće u ranim jutarnjim ili kasnim popodnevnim satima, a ukoliko se ipak putuje tokom dana, da se prave češće pauze. Izvjesno vrijeme prije napuštanja vozila ugasite rashladne uređaje, kako bi se organizam na vrijeme prilagodio na vanjsku temperaturu vazduha. Savjetujemo maksimalno opreznu vožnju, obavezno držanje odstojanja između vozila, te izbjegavanje rizičnih preticanja. Pojačana frekvencija vozila i duža zadržavanja, bilježe se na izlazu iz BiH, na graničnim prelazima Izačić i Doljani. Na ostalim graničnim prelazima, trenutna zadržavanja nisu duža od 30 minuta.</p> <p>Odlukama Mješovite komisije za praćenje provođenja ugovora između Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske o graničnim prijelazima, odobrava se privremeni međunarodni saobraćaj putnika preko stalnih graničnih prijelaza i za pogranični saobraćaj Hadžin Potok – Bogovolja, od juče 1. augusta u trajanju od tri mjeseca. (BIHAMK)</p>				
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj Mutnice miruje, jutros u 07:00 je 64 cm. (voda.ba).				
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.				
Temperatura: u 07^h	18°C	Pritisak: 1013 (mb)	Vlažnost: 74 %		

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Gradonačelniku 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić